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ACTA No. 073
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 9:20 horas, del primero (01) de junio de
dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca – para
realizar junta ordinaria del segundo periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE
ELIECER VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA,
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) KARDUSS VALOYES GABRIEL
5) NIETO ZARATE SOLANYEL
6) PARRA ZULUAGA DIEGO
7) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
9) SANCHEZ VALDES WILLIAM
10) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
11) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
13) VASQUEZ HUMBERTO
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- Instalación del segundo periodo de sesiones ordinarias del año 2014 por parte del señor

Presidente del Concejo Municipal Licenciado Jorge Eliecer Valencia Montenegro.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- Instalación del segundo periodo de sesiones ordinarias del año 2014 por parte del señor

Presidente del Concejo Municipal Licenciado Jorge Eliecer Valencia Montenegro. El
presidente dice: nos hemos comunicado con el señor alcalde pero por situaciones propias
de su cargo no se puede presentar hoy a la instalación del Concejo municipal de las
sesiones ordinarias de este periodo constitucional de junio y julio, de todas formas el
Concejo municipal sigue comprometido, los honorables Concejales en seguir aprobando
los diversos acuerdos que beneficien y que vayan en  procura de mejorar la calidad de vida
de nuestros habitantes, por eso  hoy más que nunca este compromiso está latente  y el
trabajo que cada uno de nosotros debemos de dar para que la  corporación siga realizando
la actividad que le corresponde, el control político y permita de que la administración realice
las cosas que tiene que ser en beneficio de  todos los yumbeños,  por eso hoy declaro
instaladas las sesiones ordinarias del Concejo municipal.

4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la
mesa.

5.- Proposiciones. Si hay sobre la mesa. Proponente Concejales firmantes, asunto: cambio de
horario para la sesión  plenaria ordinaria del día lunes 02 de junio a las 8:00 a.m.  y martes
03 de junio a las 8:00 a.m. Leída y puesta en consideración es aprobada.
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6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.
Comunicaciones, Si hay sobre la mesa. Comunicación No 01 de Univalle sede Yumbo,
asunto: invitación a conmemoración de 20 años de labores de la institución el día martes
3 de junio a las 6 pm en el IMCY. EL presidente dice: están invitados a la conmemoración
de los 20 años  de funcionamiento de la sede Yumbo de la Univalle. Comunicación No 02
de Martha Lucia Marmolejo Secretaria de Paz y Convivencia, asunto. Respuesta a
solicitud 100.01.302, la secretaria esta presta a colaborar con los miembros de la junta de
acción comunal  del corregimiento el Pedregal dándole las asesorías y orientación jurídica
que ellos requieran. Comunicación No 03 de Aura G. Velasco Secretaria de Hacienda,
asunto: invitación a  mesa de trabajo proyecto de acuerdo impuesto de  alumbrado público
el día 06 de junio de 2014 a las 9:00 de la mañana  sala de juntas Secretaria de Hacienda.
Comunicación No 04  de  Omar Adolfo  Jiménez Lara Personero Municipal asunto: solicitud
de permiso para participar de Conferencia Interamericana de alcaldes, personeros  y
autoridades locales,  los días 7 al 13 de junio en Miami Florida. El presidente dice: es una
solicitud  del personero, está la invitación y todo lo que corresponde por parte de la entidad
que lo está realizando. Varios, no hay ciudadanos inscritos.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 09:45 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 02 de junio  del 2014, a partir de las 08:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


